Client : EDGAR BORRMANN GMBH & CO.KG Référence Client : RD2006-03 - A N° commande : 323349 Date de prépa:
03/07/2020

Détail des piéces

Informationen
Kunde : EDGAR BORR)
Kundenreferenz : RD2006-03 - A
Bestellungsnummer : 323349
Trageranzahl : 19
Nebentrageranzahl : 37
Nombre total : 56
CHARIOT QTE EMPLACEMENT CHARIOT QTE EMPLACEMENT

U1 U20

U2 U21

U3 u22

U4 u23

U5 u24

U6 U25

U7 U26

Us u27

U9 U28

U10 U29

Ui1 U30

ui2 U31

U13 U32

Ui4 U33

Ui15 U34

U16 U35

Ui7z U36

U18 U37

Ui19 U38




Client : EDGAR BORRMANN GMBH & CO.KG Référence Client : RD2006-03 - A N° commande : 323349 Date de prépa:

03/07/2020

Stiicke
Informationen
Kunde : EDGAR BORRMANN (
Kundenreferenz : RD2006-03 - A
Bestellungsnummer : 323349
Trageranzahl : 19
Nebentrageranzahl : 37
Lange | Ausfiihrung | Stickrefe- | Menge | Ursprung- | Endekon- Zwischenperforation Antikippperforation
renz skonnektor nektor
Schnitt
200x80x30x2
6129 mm | RAL 7024 ED1 1 c-0 c-0 378-18/503-19/706-18/831-
19/1034-18/1159-19/1362-
18/1487-19/1690-18/1814-
19/2017-18/2142-19/2345-
18/2470-19/2673-18/2798-
19/3001-18/3125-19/3328-
18/3453-19/3656-18/3781-
19/3984-18/4109-19/4312-
18/4437-19/4639-18/4764-
19/4967-18/5092-19/5297-
18/5422-19/5626-18/5751-
19/5934-17
6129 mm | RAL 7024 EG1 1 c-0 c-0 283-17/378-19/503-18/706-
19/831-18/1034-19/1159-
18/1362-19/1487-18/1690-
19/1814-18/2017-19/2142-
18/2345-19/2470-18/2673-
19/2798-18/3001-19/3125-
18/3328-19/3453-18/3656-
19/3781-18/3984-19/4109-
18/4312-19/4437-18/4639-
19/4764-18/4967-19/5092-
18/5297-19/5422-18/5626-
19/5751-18
Untersumme 2
Schnitt
230x80x30x2.5
3920 mm | Verzinkt L3 2 L-3 L-3 1960-40
3920 mm | Verzinkt L11 1 L-3 L-3 1948-40
4039 mm | Verzinkt S5 1 Si-3 Si-3 2019-40/2069-40
4039 mm | Verzinkt S2 13 Si-3 Si-3 2019-40
4162 mm | Verzinkt S 9 Si-3 Si-3 2081-40
4366 mm | Verzinkt S3 2 Si-3 Si-3 2183-40/2233-40
4366 mm | Verzinkt S4 12 Si-3 Si-3 2183-40
4370 mm | Verzinkt L9 2 L-3 L-3 2235-40
Untersumme 42
Schnitt
250x80x30x3




Client : EDGAR BORRMANN GMBH & CO.KG Référence Client : RD2006-03 - A N° commande : 323349 Date de prépa:
03/07/2020

3920 mm | Verzinkt L5 1 L-3 L-3 97-3/597-3/1097-3/1597-3/2097- 1899-60
3/2597-3/3097-3/3597-3/3823-3

3920 mm | Verzinkt L10 1 L-3 L-3 97-3/597-3/1097-3/1597-3/2097- 2022-60
3/2597-3/3097-3/3597-3/3823-3

4370 mm | Verzinkt L7 2 L-3 L-3 97-3/597-3/1097-3/1597-3/2097- 2185-60
3/2597-3/3097-3/3597-3/4097-
3/4273-3

Untersumme 4

Schnitt
350x95x30x3

4645 mm | Verzinkt L12 1 L-4 L-4 97-3/396-3/1034-3/1672-3/2310-
3/2948-3/3586-3/4224-3/4548-3

4645 mm | Verzinkt L6 1 L-4 L-4 97-3/421-3/1059-3/1697-3/2335-
3/2973-3/3611-3/4249-3/4548-3

4645 mm | Verzinkt L1 3 L-4 L-4 396-3/1034-3/1672-3/2310-
3/2948-3/3586-3/4224-3

4645 mm | Verzinkt L8 3 L-4 L-4 421-3/1059-3/1697-3/2335-
3/2973-3/3611-3/4249-3

Untersumme 8

Schnitt
350x100x30x4

5145 mm | Verzinkt L2 1 L-4 L-4 107-3/617-3/1255-3/1893-
3/2531-3/3169-3/3807-3/4445-
3/5037-3

5145 mm | Verzinkt L4 1 L-4 L-4 108-3/700-3/1338-3/1976-
3/2614-3/3252-3/3890-3/4528-
3/5038-3

Untersumme 2




Client : EDGAR BORRMANN GMBH & CO.KG Référence Client : RD2006-03 - A N° commande : 323349 Date de prépa:
03/07/2020

Kundeninformation
Kunde : EDGAR BORRMANN
Kundenreferenz : RD2006-03 - A
Bestellungsnummer : 323349
Vorbereitungsdatum :  03/07/2020
Versanddatum : 06/07/2020
Lieferdatum : 08/07/2020
Lieferadresse :
DIE HOLZWIRTSCHAFTINH. SIMON BERTH

Informations PlateForme

Ungeféhres Gesamtgewi 6551 KG|StlUtzenanzahl 12

Ausfihrung RAL 7024, galvanisé, peint RAL 7024|Trageranzahl : 19

Bei g.v.Last maximale Last 500 KG/M? |Nebentrégeranzahl : 37
Treppenanzahl 1
Anzahl von Domstreben 0

Fir die Montage !!!
Richtung, Abstand und Schnitt der Trager sowie der Kreuzverbédnde unbedingt It Zecihnung und
Montageanleitung beachten und folgen !!!

Strukturdetail :

Ausflihrung| Stiickrefe- P C
renz

Beschreibung : Menge

Stitzen
Schnitt 120x120x3

LG: 3340 mm

12 RAL 7024 P1

200TTCC120/3
Trager
Schnitt 230x80x30x2.5
LG: 3920 mm 2 Galvanisé L3
LG: 3920 mm 1 Galvanisé L11
LG: 4370 mm 2 Galvanisé L9




Client : EDGAR BORRMANN GMBH & CO.KG Référence Client : RD2006-03 - A N° commande : 323349 Date de prépa:

03/07/2020
Schnitt 250x80x30x3
LG: 3920 mm 1 Galvanisé L5
LG: 3920 mm 1 Galvanisé L10
LG: 4370 mm 2 Galvanisé L7
Schnitt 350x95x30x3
LG: 4645 mm 1 Galvanisé L12
LG: 4645 mm 1 Galvanisé L6
LG: 4645 mm 3 Galvanisé L1
LG: 4645 mm 3 Galvanisé L8
Schnitt 350x100x30x4
LG: 5145 mm 1 Galvanisé L2
LG: 5145 mm 1 Galvanisé L4
Nebentrager
Schnitt 230x80x30x2.5
LG: 4039 mm 1 Galvanisé S5
LG: 4039 mm 13 Galvanisé S2
LG: 4162 mm 9 Galvanisé St
LG: 4366 mm 2 Galvanisé S3
LG: 4366 mm 12 Galvanisé S4




Client : EDGAR BORRMANN GMBH & CO.KG Référence Client : RD2006-03 - A N° commande : 323349 Date de prépa:
03/07/2020
Detail der Zubehorteile :

Ausfihrun
Beschreibung : Menge a P C
1 treppe 35° H: 3388 mm  |Escalier Stock
Wangenldange: 5899 mm 2 RAL 7024
Geldnderstiitzenhdhe : 1020 mm 10 RAL 7024
Oberes Gelanderrohr @35 Lange: 6035 mm 2 RAL 7024
Unteres Gelanderrohr Typ 20x20 Ldnge: 5809 mm 6 RAL 7024
Stufenlange: 1040 mm 17 Verzinkt
Linge der obersten Stufe: 1040 mm 1 Verzinkt
Kreuzverbande
Wire crown length 11000 mm Réf: C2 1
Cutting length : 4747 mm 2
Wire crown length 7000 mm Réf: C1 2
Cutting length : 5761 mm 2
Tensioner M16 4
Gelanderstitzen
Schnitt 5Q*30*1 .5mm Hoéhe 1100mm mit 14 | RAL 7024
verschweisster Fussplatte
Verzinkte PF4 Konterplatten 14 Verzinkt
Gelanderfussleisten
Lange 1000 mm 3 Verzinkt
Lange 1500 mm 5 Verzinkt
Eckfussleiste 3 Verzinkt
Gelanderrohre
Lange 1000 mm 6 Verzinkt
Lange 3000 mm 5 Verzinkt
Eckrohre 6 Verzinkt
Belag
Spanplatte 38 mm (EN312-P6) sous face 53
BLANCHE 2550x1000 épaisseur 38
Winkel L.2000 mm 31 Verzinkt
Halbtrager
Type 250 65




Client : EDGAR BORRMANN GMBH & CO.KG Référence Client : RD2006-03 - A N° commande : 323349 Date de prépa:
03/07/2020
Detail der Befestigungen :

Ausflhru

Beschreibung : Menge ng P C
Stltzenbefestigung

Befestigung M12-110 50
Haupt/Nebentrédgerbefestigung

Schraube SB M12x30 — Klasse 8,8 479

Schraube M12 479

Bremse Scheibe M12 479
Antikippsystem

Stange @12 — Lange 740 mm 6

Stange @12 — Lange 940 mm 16

Stange @12 — Lange 1000 mm 1

Ring M12 97

Schraube HM 12 97
Kreuzverbandbefestigung

Spannerhalter 8 Verzinkt

HM12x45 SB 12

Schraube M12 12

Fan shaped washer & 12 12

Scheibe 12x3x37 8

Befestigung M12-110 8

Wire rope clips drop & 8mm 24

Thimble & 8mm 8

Heat shrink tubing length 250 mm 2

Treppenverbindung

Schraube TCB 6PC M12x30 68
Bremsschraube H M12 68
Schraube TRCC M8x20 klasse 6.8 2
Scheibe M8 2
H M8 Bremsmutterschraube 2
Schraube M12x30 — Klasse 8,8 2
Bremsschraube H M12 2
Befestigung M12-110 2
Plastikkappen 20x20 12
Plastikkappen & 35 4
Gelanderbefestigung
Schraube H M10 L 70 mm 29
Schraube nylstop M10 29
Scheibe M10 59
Gefraster 4,2x19mm Stahlschrauben 147
Plastikkappen 50x30 mm 15
Plastikkappen @ 30 13
Belagbefestigung
Stahlschraube + Flossen 6,3*70mm 851
Fixations pour corniére de
finition
vis a toles 4,2x19mm téte fraisée 93

empreinte cruciforme




Client : EDGAR BORRMANN GMBH & CO.KG Référence Client : RD2006-03 - A N° commande : 323349 Date de prépa:
03/07/2020
Lastschild

Lastschild 500 KG/M2 1
Schild CE Normen 1
Zertifikat CE Normen 1




Client : EDGAR BORRMANN GMBH & CO.KG Référence Client : RD2006-03 - A N° commande : 323349 Date de prépa:

03/07/2020

Désignation Suivant Plan Longueur Mombre
Poteau garde corps, (plat de 40x8) avec grugeage ES001 1020 10
Renfort sous Poteau (G0x30x2) ES012 194 10
Main courante (35x1.5) 6035 2
Lisse intermédiaire (20x20x1) 5309 &
Marche ES023/24/25 1040 17
Marche de sommet ES016/17/18/19/20/21 1040 1
Connecteur limon ES003 2
Platine limaon ES004 2
Limon C200x80x25x2 ES030 2
Corniére de sommet ES014/15 2

Escalier 35°  Longueur au Sol = 4335

Valeur & entrer dans le Gabarit

189
189
189
1358
1585
1585
1585
135
1585
1585
1585
155
1585
1585
1585
1585
1585
1585

&+

3338

Client : EDGAR BORRMANN GMBH & CO |
Ref: RD2006-03 - A
Modéle : Stock

e:328

L: 5899
LNC : 6129
H:163,85



10330 mm ingesamt befestigungen

10300 mm ingesamt Fussplatten

4800

[H S%bx95%;30x3[[ﬁ_g= 4@45 M@

17321 mm ingesamt befestigungen
17300 mm ingesamt Fussplatten

20

4050
230x80x30x2.5 Qté: 7
Lgt #039 mm

S0
230x80x30x2.5 Lg: 3920

45

3DPx9OXBOx3 [Lgr 46
il i

H H

H H

1=
oV HO

Ty
3PPx9SxPOx3 [Lg: 4§45

4500
Il 1 a3fixsdi30xf Ldl| 43fp [l

230x80x30x2.5 Qté: 7
Lg f366 mm
230x80x30x2.5 Lg: 4370

39Px9o%BOx3 [Lg: 4645
il i i

H H
H
H
ovHe /O

TIT
33Px9oxPOx3 [Lgr 4H45

4500
Il [l e23lixsdi304B L4l 43fp [l

230x80x30x2.5 Qté: 7
Lg f366 mm
230x80x30x2.5 Lg: 4370

I 5300
39PxIxP0x3 ko 4845 350x100x30x4 Lot 5145
T I

T TIT T
33Px9oxPOx3 [Lg: 4645

20
9

QRté

00

=
T
n

Ox3x3
Lg: #1662 |mm

4050

230x80x30x2.5 Qté: 7
Lgt #039 mm
230x80x30x2.9

30

230x80x30x2.5 Lg: 3920

\

1
|
/

\
\
—1p00—

ﬁ] SEEhx‘BS)rbOxiB fhgu 4&{45 Fﬂ:lﬁ m ﬁss xiPx2 (b 51 I 4839

Hberkante Belag: 3388 mm
Unterkante Troger: 3000 mm Durchbiegung: 1/300
Traglast: 500 KG/m2 RAL: 7024/ Verzinkt

500 PLATEFORME MEZZAMAN STOCK 29 /06/20P0 323349

ﬁ EDGAR BUORRMANN GMBH & COKG

200

=120

: RD2006-03 — A

> LEBORGNE GUILLAUME

N

— |
— T




o

Plan de montage poteaux + lisses

00 00 0 00

L7

LS

00 0 0 0 010

L7

I @ I Ll I @I I B

Lo

35°

Hberkante Belag: 3388 mm
Unterkante Troger: 3000 mm
Traglast: 500 KG/m2

Durchbiegung: 1/300

RAL: 7024/ Verzinkt

PLATEFORME MEZZAMAN STOCK

EDGAR BUORRMANN GMBH & COKG

29/06/202(

323349

RD2006-03 — A

LEBORGNE GUILLAUME

N

— |
— T




Plan de montage solives

[ [ /]
'ﬁ%é,

%\:}f
/

Se

S

Se

Sp
—

Se

Sp

= <«
=
A
=
=
=
W=
=
=
H—T]
| < | < < < =g < m
—1Z %) Z) Z] %) jvr-“;
= Z /'/— —\
=| <= ,z/: =< ==
=
I

R
L

1
';s|%
S4
sk

\

s2
SL
Sy

gl O 0 00 0 |0

Hberkante Belag: 3388 mm

Unterkante Troger: 3000 mm Durchbiegung: 1/300
Traglast: 500 KG/m2 RAL: 7024/ Verzinkt
PLATEFORME MEZZAMAN STOCK 8 9 / O 6 / 8 O 8 [ 3 8 3 3 4 9

EDGAR BUORRMANN GMBH & COKG

RD2006-03 — A

LEBORGNE GUILLAUME

N

— |
— T




